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Амаль тры дзе ся ці год дзі 

3 лі пе ня — у га да ві ну 

вы зва лен ня Мін ска 

ад ня мец ка-фа шысц кіх 

за хоп ні каў — 

мы свят ку ем Дзень 

Рэс пуб лі кі, сваё 

га лоў нае дзяр жаў нае 

свя та, сім вал 

су ве рэ ні тэ ту, мі ру 

і сва бо ды, роск ві ту 

і ве ры ў бу ду чы ню. 

Свя та, у якім 

спа лу чы ла ся ўсё: 

па мяць і на дзея, го нар 

і па дзя ка...

Пад пра мя ня мі 
да бры ні

Дзень Не за леж нас ці Брэст 

ад зна чыў маш таб ны мі на род-

ны мі гу лян ня мі. Ад но з іх прай-

шло ў мік ра ра ё не Рэ чы ца на-

пя рэ дад ні. Жы ха ры і гос ці са-

бра лі ся на ста ды ё не ся рэд няй 

шко лы № 27. Га на ро вым гос-

цем свя та стаў ве тэ ран Вя лі кай 

Ай чын най вай ны Пётр Свет кін.

Асаб лі выя сло вы па ва гі і па ша-

ны ад імя ўсіх пры сут ных ад ра са-

 ва ла ве тэ ра ну на мес нік кі раў ні ка 

ад мі ніст ра цыі ра ё на Свят ла на 

КАЗ ЛО ВІЧ. На свя це ўша на ва-

лі сем'і, най леп шых пра цаў ні коў 

прад пры ем стваў ра ё на, пра ца ва-

лі вы стаў кі, дзі ця чыя ат рак цы ё ны, 

прай шоў фес ты валь два ро вых 

гуль няў, ад быў ся вя лі кі свя точ ны 

кан цэрт.

Фес ты валь ад па чын ку ў цэнт-

раль ным брэсц кім пар ку на зва-

лі «Ся мей ны пік нік «Пра мя ні 

да бры ні». Сю ды прый шлі га ра-

джа не сем' я мі. За баў ля нак бы ло 

на лю бы густ. Са праўд ная гуль-

ня вая рас ко ша ча ка ла дзя цей. 

На тра ве раз мяс ці лі ся шат ры-

па лат кі, дзе мож на бы ло ад па-

чыць, пад сіл ка вац ца, па гу ляць 

у ся мей ным ко ле. А хто жа даў 

да лу чыц ца да ка лек тыў ных гуль-

няў, паў дзель ні чаць у кон кур сах, 

атры маў та кую маг чы масць. Усім 

бы ло ве се ла. За вяр шыў ся фэст 

«Пра мя ні да бры ні» кан цэр там і 

фе ер вер кам.

Ме ра пры ем ствы пра хо дзі лі на 

роз ных пля цоў ках ва ўсіх ра ё нах 

го ра да. На прык лад, у кан фе рэнц-

за ле Цэнт раль най га рад ской біб-

лі я тэ кі імя А. С. Пуш кі на ад быў-

ся лі та ра тур на-му зыч ны ве чар 

«Квіт ней, Бе ла русь!»

Па даў няй тра ды цыі свят ка-

ван не Дня Не за леж нас ці ў Брэс це 

па чы на ец ца ак цы яй ус кла дан ня 

кве так да пом ні ка «Вы зва лен-

не». Па кла ніц ца подз ві гу вы зва-

лі це ляў прый шлі кі раў ні кі го ра да 

і воб лас ці, прад стаў ні кі гра мад-

скіх ар га ні за цый, мо ладзь. Квет кі 

да пад нож жа ма ну мен та ўскла лі 

стар шы ня Брэсц ка га гар вы кан ка-

ма Сяр гей Ла ба дзін скі і стар шы ня

га рад ско га Са ве та дэ пу та таў 

Мі ка лай Кра соў скі.

Га дзі най паз ней лю дзі са бра-

лі ся на пло шчы Цы ры ма ні я лаў у 

Брэсц кай крэ пас ці, каб хві лі най 

маў чан ня ўша на ваць па мяць аба-

рон цаў цы та дэ лі і ўсіх во і наў, якія 

за гі ну лі за Ра дзі му ў Вя лі кай Ай-

чын най вай не. Во і ны Брэсц ка га 

гар ні зо на прай шлі ўра чыс тым 

мар шам уз доўж не кро па ля і ма-

ну мен та «Муж насць». Да Веч на-

га агню бы лі ўскла дзе ны вян кі і 

квет кі.

— У Брэсц кай крэ пас ці мы 

як ні дзе ра зу ме ем каш тоў насць 

на шай не за леж нас ці, — ска заў 

стар шы ня Брэсц ка га абл вы кан-

ка ма Юрый ШУ ЛЕЙ КА. — Ме на-

ві та сю ды мы пры хо дзім у свя та, 

каб ад даць на леж нае ва ен на му 

па ка лен ню за тое, што ма ем сваю 

дзяр жа ву, эка на міч на ні ад ко га 

не за ле жым. Мы бу ду ем жыл лё, 

баль ні цы, шко лы, па ляп ша ем 

даб ра быт лю дзей, а гэ та і ёсць 

пад му рак на шай не за леж нас ці. 

Нам, бе ла рус ка му на ро ду, ёсць 

што свят ка ваць у гэ ты дзень. Той, 

хто ра зу мее бе ла ру саў, заў сё ды 

бу дзе мець на дзей ных сяб роў.

Уся го ў крэ пасць прый шло ка-

ля 4 ты сяч ча ла век. А ў 12 га дзін 

у Свя та-Мі коль скім гар ні зон ным 

хра ме ў Брэсц кай крэ пас ці пра гу -

ча ла ма літ ва за Бе ла русь. У гэ ты ж 

час ад пля цоў кі ка ля га лоў на-

 га ўва хо да ў Брэсц кую крэ пасць 

стар та ваў аў та пра бег да Алеі 

па мя ці ў га рад скім па сёл ку 

Му ха вец.

Вя лі кая кан цэрт ная пра гра ма 

ча ка ла гле да чоў ка ля ганд лё ва га 

цэнт ра «Эк ва тар». З ра ні цы тут

пра ца ва ла вы стаў ка ўзб ра ен ня і 

ва ен най тэх ні кі вай ско вых час цей 

Брэсц ка га гар ні зо на.

Вя чэр ні кан цэрт у крэ пас ці за-

вяр шыў ся ак цы яй «Спя ём гімн 

ра зам».

Рост на фо не 
ня прос тых умоў

У Ві цеб ску свя та па ча ло ся 

з мі тын гу на ме ма ры яль ным

комп лек се ў го нар са вец кіх во і -

наў, пар ты зан і пад поль шчы-

 каў Ві цеб шчы ны. Удзяч ныя 

на шчад кі ге ро яў-вы зва лі це ляў 

ус кла лі вян кі і квет кі да Веч на-

га агню.

«Дзень Не за леж нас ці — ад но з 

на шых са мых свет лых свят. Жыць 

сва ім ро зу мам, са мім пры маць 

ра шэн ні і ра біць на шу кра і ну ле-

пей, не за леж на ад та го, хто б нам 

ні па гра жаў звон ку, — гэ та і ёсць 

не за леж насць», — звяр нуў ся да 

жы ха роў і гас цей го ра да стар-

шы ня Ві цеб ска га абл вы кан ка-

ма Аляк сандр СУБ ОЦІН.

Ён ад зна чыў, што ў да це 3 лі пе-

ня шмат аса біс та га, пе ра жы та га 

і бліз ка га ўсім бе ла ру сам. Дзень 

Не за леж нас ці праз доў гія шчас-

лі выя га ды пад чыс тым не бам 

ня змен на вяр тае ў адзін з са мых 

цяж кіх і ге ра іч ных пе ры я даў. Ка-

ла саль ная ад ва га спат рэ бі ла ся ад 

на шых дзя доў і пра дзе даў, каб ад-

ста яць не за леж насць і са ма быт-

насць у га ды Вя лі кай Ай чын най 

вай ны. Наш на род муж на ад бі ваў 

ата кі за хоп ні каў, пра лі ваў кроў на 

фран тах, у пар ты зан скіх атра дах і 

пад поль ных ячэй ках. Мы не ма ем 

пра ва за бы ваць тых, хто даў нам 

сва бо ду.

«Нам вы па ла мі сія за ха ваць 

мір, за ва я ва ны міль ё на мі жыц-

цяў на шых ге ро яў, у цяж кі мо мант 

пад ста віць пля чо, у тым лі ку сва ім 

су се дзям. З на шай зям лі ні ко лі не 

схо дзі ла і не бу дзе схо дзіць агрэ-

сія. Але гэ та не зна чыць, што мы 

не мо жам за ся бе па ста яць. Чу-

жо га нам не трэ ба, але і свай го 

не ад да дзім! Так на ву чы лі нас 

прод кі. І мы бу дзем вер ныя іх за-

па ве ту», — пад крэс ліў кі раў нік 

паў ноч на га рэ гі ё на.

Гу бер на тар рас ка заў пра ўклад 

Ві цеб шчы ны ў агуль нае вы со кае 

раз віц цё кра і ны. Так, на фо не ня-

прос тых эка на міч ных умоў воб-

ласць за бяс печ вае рост экс пар ту 

та ва раў і па слуг. Кож ны чац вёр ты 

та вар, які экс пар ту ец ца, ад но сіц-

ца да вы со ка- і ся рэд не тэх на ла-

гіч най пра дук цыі. 97 кра ін све ту 

су пра цоў ні ча юць з ар га ні за цы я мі 

воб лас ці, пра дук цыя экс пар ту ец-

ца ў 66 дзяр жаў. «Пры трым лі ва-

ю чы ся мі ра лю бі вай шмат век тар-

най па лі ты кі і ўза е ма вы гад на га 

ганд лё ва-эка на міч на га су пра цоў-

ніц тва, мы зда бы лі парт нё раў у 

роз ных пунк тах пла не ты, асво і лі 

но выя рын кі, ста лі іні цы я та рам і 

на дзей ным удзель ні кам буй ных 

ін тэ гра цый ных пра цэ саў. Усё, што 

зроб ле на сён ня на Ві цеб шчы не 

і ў Бе ла ру сі ў цэ лым, ня змен на 

аса цы і ру ец ца са зна кам са май 

вы со кай якас ці», — ад зна чыў 

стар шы ня абл вы кан ка ма.

Так са ма кі раў ніц тва воб лас ці, 

прад стаў ні кі гра мад скіх ар га ні-

за цый і ўста ноў, жы ха ры і гос ці 

го ра да ўскла лі квет кі да пом ні ка 

Пят ру Мі ро на ві чу Ма шэ ра ву — 

сла ву та му пар ты за ну і вы дат на му 

кі раў ні ку са вец кай Бе ла ру сі.

Прык лад 
па пя рэд ніх 
па ка лен няў

Тое, на коль кі па пу ляр ны і 

прэ стыж ны ўдзел ва ўра чыс-

тых шэс цях, чар го вы раз па-

ка заў Го мель 3 лі пе ня. Больш 

за 8 ты сяч жы ха роў го ра да 

прай шлі свя точ ным па ра дам. 

Уз на ча лі лі ка ло ну стар шы ня 

абл вы кан ка ма Іван Круп ко, па-

моч нік Прэ зі дэн та — ін спек тар 

па Го мель скай воб лас ці Сяр гей 

Бар таш, стар шы ня аб лас но га 

Са ве та дэ пу та таў Ка ця ры на 

Зен ке віч.

Пад час мі тын гу ка ля Веч на га 

агню на пло шчы Пра цы прай шла 

цы ры мо нія ўша на ван ня па мя ці 

за гі ну лых са вец кіх во і наў і пад-

поль шчы каў.

Па тра ды цыі сло вы він ша ван-

ня ў Дзень Не за леж нас ці і свой 

на каз ма ла до му па ка лен ню як 

Го мель шчы ны, так і ўсёй кра і ны 

пе рад ала ве тэ ран Вя лі кай Ай-

чын най вай ны зна ка мі тая га-

мяль чан ка Аэ лі та СА МСО НА ВА.

— Ця пер, у гэ ты ня прос ты час, 

мы, да ра гія мае, па він ны стаць 

апо рай Ра дзі мы і ўно сіць час цін ку 

ду шы і ро зу му ў раз віц цё эка но-

мі кі. Лю бі це сваю кра і ну, — за клі-

ка ла ве тэ ран.

Стар шы ня Гомельскага абл-

вы кан ка ма Іван КРУП КО па він-

ша ваў бе ла ру саў з да тай вы зва-

лен ня Ра дзі мы і так са ма за клі каў 

са ма ад да най што дзён най пра цай 

пра слаў ляць на шу кра і ну: «Тут 

нам у прык лад пас ля ва ен нае па-

ка лен не, на пле чы яко га вы па ла 

цяж кая но ша... Ад наў лен не раз-

бу ра най вай ной на род най гас-

па дар кі па тра ба ва ла ты та ніч ных 

на ма ган няў».

Кі раў нік рэ гі ё на ві таў пе ра мож-

цаў аб лас но га кон кур су «Ча ла век 

го да».

— З 2009 го да на Го мель шчы-

не пры су джа ец ца вы со кае зван не 

«Ча ла век го да». За гэ ты час уша-

на ва ныя звыш 80 па ва жа ных жы-

ха роў рэ гі ё на. Іх ім ёны за не се ны ў 

кні гу «Ча ла век го да», прак тыч на 

пра кож на га зня ты да ку мен таль-

ныя філь мы, — звяр нуў ува гу гу-

Бе ла русь ад зна чы ла
ГАС ПА ДА РЫ СВАЙ ГО ЛЁ СУ, УДЗЯЧ НЫЯ СПАД ЧЫН НІ КІ

бер на тар. — Ка лі да сён няш ня га 

дня коль касць пе ра мож цаў кон-

кур су за ста ва ла ся ня змен най — 

сем — па коль кас ці на мі на цый, — 

то з гэ та га го да пры той жа коль-

кас ці на мі на цый мы ўша ноў ва ем 

ужо 24 на шы зем ля кі.

Ся род тых, хто ўда сто е ны га на-

ро ва га зван ня, — аба рон ца дзяр-

жаў най гра ні цы, на мес нік пра ку-

ро ра і ве тэ ран вай ны ў Аф га ні-

ста не, кі раў ні кі сель гас прад пры-

ем стваў, трак та рыст і апе ра тар 

ма шын на га да ен ня, пісь мен нік, 

спарт смен і на род ны май стар.

Па да рун кам да Дня Не за леж-

нас ці на Го мель шчы не ста ла і ад-

крыц цё пер ша га ў рэ гі ё не до ма, 

дзе пра ду гле джа ны ква тэ ры для 

ва ен на слу жа чых. У га лоў нае свя-

та кра і ны амаль 40 сем' яў атры-

ма лі клю чы ад но ва га жыл ля.

Між тым Го мель шчы на пад час 

свят ка ван ня Дня Не за леж нас ці 

ак тыў на пад тры ма ла і агуль на-

рэс пуб лі кан скія свя точ ныя тра-

ды цыі. Ін фар ма цый на-асвет ніц-

кая ак цыя «Да ро га мі муж нас ці і

стой кас ці: раў нен не на ге ро яў» 

1 лі пе ня са бра ла роз ныя па ка лен ні 

га мяль чан ка ля пом ні ка бра там 

Лі зю ко вым на пло шчы Пе ра мо гі.

Пад му рак, 
на якім мы бу ду ем

Прад стаў ні кі 30 прад пры-

ем стваў і ўста ноў Грод на пра-

дэ ман стра ва лі свае да сяг нен-

ні пад час ура чыс та га шэс ця. 

Свя точ ная ка ло на прай шла па 

цэнт раль най га рад ской ву лі цы, 

якая злу чае дзве пло шчы.

На пло шчы Ле ні на з пры ві таль-

ным сло вам вы сту піў стар шы ня 

Гро дзен ска га абл вы кан ка ма Ула-

дзі мір КА РА НІК. Ён за ўва жыў, што 

Бе ла русь дэ ман струе ўся му све ту 

адзін ства, вы со кі па тры я тызм, вер-

насць і ад да насць па мя ці прод каў, 

на тхняе на пе ра адоль ван не лю бых 

цяж кас цяў і на дае ўпэў не насць у 

шчас лі вай бу ду чы ні.

— Не за леж насць — най важ-

ней шы фак тар раз віц ця і роск ві-

ту лю бой дзяр жа вы. Але кож ны 

на род на паў няе гэ та па няц це

асаб лі вым сэн сам з улі кам на цы я-

 наль ных каш тоў нас цяў і асаб лі-

 вас цяў. Для нас, бе ла ру саў, ас но-

ва не за леж нас ці — вы зва лен не. 

Га лоў нае дзяр жаў нае свя та мы 

звяз ва ем з да тай вы зва лен ня ста-

лі цы на шай кра і ны ад ня мец ка-

фа шысц кіх за хоп ні каў у да лё кім 

1944 го дзе, — за зна чыў гу бер на-

тар Гро дзен скай воб лас ці.

Ула дзі мір Ка ра нік пад крэс ліў, 

што бе ла ру сы — са ма да стат-

ко вая на цыя, якая мае слаў ную 

шмат ве ка вую гіс то рыю, са ма быт-

ную куль ту ру і ба га тыя тра ды цыі. 

Бе ла ру сам ёсць што бе раг чы. Кі-

раў нік рэ гі ё на ўзна га ро дзіў най-

леп шых прад стаў ні коў рэ гі ё на.

На го да для ра дас ці
На Ма гі лёў шчы не свя точ-

ная пра гра ма па ча ла ся на Буй-

ніц кім по лі. З ра ні цы тут бы ло 

шмат люд на. Лю дзі прый шлі са 

сця га мі, квет ка мі, уз нёс лым на-

стро ем.

— Гэ та вя лі кае свя та азна чае 

ня злом насць ду ху і імк нен не ад-

стой ваць не па руш ныя пры яры тэ ты 

бе ла рус кай дзяр жа вы, — ад зна чыў 

стар шы ня Ма гі лёў ска га абл вы-

кан ка ма Ана толь ІСА ЧАН КА. — 

Не вы пад ко ва мы па чы на ем на шы 

свя точ ныя ме ра пры ем ствы на 

гэ тым зна ка вым для бе ла ру саў 

мес цы. Мы схі ля ем га ло вы пе рад 

ге ра іч ным подз ві гам па ка лен ня 

пе ра мож цаў і дзя ку ем за маг чы-

масць жыць у сва бод най кра і не. 

Ха це ла ся б, каб на ша мо ладзь 

ні ко лі не за бы ва ла, як бы ла за-

ва я ва ная Пе ра мо га.

У го ра дзе і воб лас ці ад бы ло ся 

шмат роз ных ме ра пры ем стваў. 

У Ма гі лё ве, на пля цоў цы ка ля га-

рад ско га фіз куль тур на-спар тыў-

на га клу ба па ву лі цы Сур га на-

ва, бы ло ар га ні за ва на ся мей нае 

свя та «Ма ма, та та, я — спар тыў-

ная сям'я». Дзі ця чая за баў ляль-

ная спар тыў на-аду ка цый ная

пля цоў ка «Га на ру ся сва ёй кра і -

най» пра ца ва ла ў Пад ні кол лі. 

Там гле да чоў су стра ка лі свя-

точ най кан цэрт най пра гра май. 

Да лу чыц ца да твор час ці на ву-

чэн цаў гім на зіі-ка ле джа мож на 

бы ло на ад кры тай пля цоў цы па 

ву лі цы Кры лен кі ка ля кор пу са № 2 

гэ тай уста но вы. На пе ша ход-

 най ву лі цы Ле нін скай ка ля Ма-

гі лёў ска га ка ле джа мас тац тваў 

ад быў ся кан цэрт «Са свя там, 

лю бі мая кра і на!»...

Свя точ ныя ме ра пры ем ствы, 

пры све ча ныя Дню го ра да Ма гі-

лё ва і Дню Не за леж нас ці, пра хо-

дзі лі на Ма гі лёў шчы не на пра ця гу 

не каль кіх дзён. У Ма гі лё ве ад бы-

ло ся ад крыц цё га рад ской Дош кі 

па ша ны і алеі га ра доў-па бра ці-

маў, прэ зен та цыя тэ ат раль на га 

скве ра з арт-аб' ек та мі ў вы гля-

дзе му зыч най лаў кі і лі та ра тур най 

аль тан кі.

Шмат пры ем ных па да рун каў да 

свя та атры ма лі жы ха ры Ма гі лёў-

ска га ра ё на. У Буй ні чах ад крыў ся 

пер шы ў гэ тым ра ё не элект ра дом 

на 37 ма ла дых сем' яў, ся род якіх 

33 — шмат дзет ныя. По бач з до-

мам — дзі ця чая пля цоў ка з мяк кім 

па крыц цём і су час ным гуль ня вым

аб ста ля ван нем. Дзі ця чыя пля цоў кі 

са шмат функ цы я наль ным аб-

 ста ля ван нем ад кры лі ся так са ма 

ў аг ра га рад ках Па лы ка ві чы і Ме -

жы сет кі. Удзел у доб ра ўпа рад ка-

ван ні пля цо вак пры ма лі спон са ры 

і мяс цо выя жы ха ры.

На тэ ры то рыі Буй ніц кай ся-

рэд няй шко лы ад бы ла ся ўра чыс-

тая цы ры мо нія ўру чэн ня клю чоў 

ад но вых школь ных аў то бу саў і 

ад крыц цё пас ля рэ кан струк цыі 

школь ных май стэ рань.

Па іні цы я ты ве Ма гі лёў ска га 

рай вы кан ка ма на ча ле са стар-

шы нёй Але гам Чы кі дам ва ўсіх 

аг ра га рад ках Ма гі лёў ска га ра ё-

на 3 лі пе ня ад бы ло ся ўра чыс тае 

ад крыц цё пля цо вак дзяр жаў най 

сім во лі кі з удзе лам прад стаў ні коў 

ор га наў ула ды, дэ пу та таў, пра цоў-

ных ка лек ты ваў і на ву чэн цаў.

Ідэя мі ру — у цэнт ры 
ўра чыс тас цяў

Шмат лю дзей са бра лі свят-

ка ван ні ва ўсіх кут ках Мін скай 

воб лас ці. Жы ха ры цэнт раль на га 

рэ гі ё на прый шлі ўша на ваць

тых, хто за гі нуў у га ды Вя лі-

кай Ай чын най вай ны, хві лі най 

маў чан ня, ус клас ці квет кі да 

абел іс каў, мес цаў ма са вых па-

ха ван няў.

Дзяр жынск па тра ды цыі ад-

зна чыў ад ра зу дзве зна мя наль-

ныя па дзеі: Дзень Не за леж нас ці 

і Дзень го ра да. Пра гра ма бы ла 

раз на стай ная: ура чыс ты мі тынг, 

шэс це, ус кла дан не кве так, на-

род ныя гу лян ні, вы стаў кі, гіс та-

рыч ныя рэ кан струк цыі, кір маш 

ра мес ні каў. Пас ля вя лі ка га кан-

цэр та ўве ча ры — гімн і фе ер-

верк.

У Ві лей цы пра доў жы ла ся ак-

цыя «Паш тоў ка ве тэ ра ну». Ра-

зам з він ша ван ня мі, па жа дан ня-

мі доб ра га зда роўя прад стаў ні кі 

са цы яль ных служ баў і гра мад скіх 

ар га ні за цый уру чы лі ша ноў ным 

зем ля кам квет кі і па да рун кі.

У Клец ку, апроч ін ша га, — вы-

стаў ка пад вор каў, спа бор ніц твы і 

фес ты валь па тры я тыч най пес ні.

Па да ру нак жы ха рам Кру пак — 

бу ды нак но ва га ра ён на га су да. 

У цы ры мо ніі ад крыц ця аб' ек та

пры ня лі ўдзел стар шы ня Мі набл-

вы кан ка ма Аляк сандр Тур чын і 

стар шы ня Вяр хоў на га Су да Бе-

ла ру сі Ва лян цін СУ КА ЛА.

— У мя не да су до вай сіс тэ мы 

асаб лі вае стаў лен не, бо лю дзі 

ідуць сю ды па ад наў лен не спра-

вяд лі вас ці. Ха чу па дзя ка ваць усім, 

хто мае да чы нен не да бу даў ніц тва 

Па ла ца пра ва суд дзя, і асаб лі ва Ва-

лян ці ну Але га ві чу Су ка лу. Упэў не-

ны, ра зам мы вы ра шым праб ле мы 

і ў ін шых рэ гі ё нах воб лас ці, — ад-

зна чыў Аляк сандр Тур чын.

Гу бер на тар так са ма па ве да міў, 

што ў Круп ках сё ле та пач нец ца 

бу даў ніц тва фіз куль тур на-азда-

раў лен ча га комп лек су.

У Ла гой ску ў цэрк вах і кас цё ле 

пра гу ча ла ма літ ва за Бе ла русь. 

У га рад скім пар ку пра ца ва лі 

тэ ма тыч ныя пля цоў кі прад пры-

ем стваў і ар га ні за цый ра ё на, 

сель са ве таў. Прай шло ўра чыс-

тае ўзна га ро джан не най леп шых 

пра цаў ні коў ра ё на. Свя точ ныя 

ме ра пры ем ствы ад бы лі ся ва ўсіх 

22 ра ё нах Мін шчы ны і го ра дзе 

Жо дзі не.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ,

Аляк санд ра ГВОЗ ДЗЕ ВА,

На тал ля КАП РЫ ЛЕН КА,

Мар га ры та УШКЕ ВІЧ,

Нэл лі ЗІ ГУ ЛЯ,

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ.

У Мінску кіраўніцтва горада і жыхары сталіцы ўсклалі кветкі да абеліска на плошчы Перамогі.
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Дзень Не за леж нас ці


